



Svetnice in svetniki

Mestni svet Mestne občine Kranj

Številka: 354-43/2023-5-(40/51/05)

Datum: 30. 5. 2023

Zadeva: Uvrstitev novega projekta v načrt razvojnih programov (NRP) – UP-SCALE

V skladu s 6. členom Odloka o proračunu Mestne občine Kranj za leto 2022 (Uradni list RS, št. 184/21, v nadaljevanju: odlok) se lahko v načrt razvojnih programov (v nadaljevanju: NRP) uvrsti nov projekt le na podlagi sklepa Mestnega sveta Mestne občine Kranj (v nadaljevanju: MS MOK). Na podlagi navedenega in spodnje obrazložitve, mestna uprava MOK predlaga uvrstitev novega projekta v NRP: UP-SCALE. Sredstva za izvedbo pilotnega projekta bodo dodeljena v obrokih (35 % celotnega zneska dodelitve kot predfinanciranje s strani financerja, do 35 % celotnega zneska dodelitve po prejemu in odobritvi prvega periodičnega ali vmesnega poročila s strani financerja in končno plačilo preostalega zneska po prejemu in odobritvi končnega poročila s strani financerja).

Mestna občina Kranj je del Misije za podnebno nevtralna in pametna mesta 2030, katere glavni namen je usmerjati in podpirati izbrana mesta pri njihovi preobrazbi za doseganje podnebne nevtralnosti do leta 2030 ter jih spremeniti v eksperimentalna in inovacijska središča za vsa ostala evropska mesta. V misijo sta vključeni tudi Mestna občina Ljubljana in Mestna občina Velenje. Skupna prijava na razpis za pilotna mesta je bila tako logična poteza pri uresničevanju cilja podnebno nevtralnih in pametnih mest. Cilj pilotnega projekta je zmanjšanje količine toplogrednih plinov v ozračju, ki imajo neposreden vpliv na podnebne spremembe.

V Kranju, Ljubljani in Velenju se bodo dve leti testirali različni inovativni pristopi za zmanjšanje emisij toplogrednih plinov. Namen pilotnega projekta v Kranju je pospešiti uporabo trajnostne mobilnosti, povečati učinkovitost javnega potniškega prometa, spodbuditi ljudi k hoji in kolesarjenju. Cilj je zmanjšati število avtomobilov na cesti. Pilotni projekt v Kranju se bo izvajal skupaj s projektnim partnerjem Inštitut Jožef Stefan. Za vodenje konzorcija in izvedbo pilota v Kranju so za Mestno občino Kranj in IJS načrtovana sredstva v višini 560.000 EUR.

V pilotnem projektu se bodo v Kranju izvajale aktivnosti s področja mobilnosti, vključno z razvojem aplikacije MaaS (Mobility as a Service oz. mobilnost kot storitev) in optimizacijo javnega potniškega prometa. Mestna občina Kranj pospešeno vzpostavlja koncepte trajnostnega in pametnega mesta. Digitalna platforma Kranja podpira digitalne storitve mesta, med katerimi bo tudi v pilotu izdelana aplikacija za mobilnost kot storitev. V pilotnem projektu se bo s podatki, povezanimi z javnim prevozom in prometom, nadgradila obstoječa digitalna platforma. Meritve se bodo uporabljale za spremljanje stanja, ocenjevanje emisij CO₂ in učinkovitosti javnega potniškega prometa. Kot povezava z meščani bo v okviru pilota razvita mobilna aplikacija MaaS, ki bo skupaj z javnimi kampanjami in kampanjami na zaslonih LCD na avtobusih omogočila vpliv na vedenje meščanov s pomočjo podatkovno podprte mobilnosti in uporabnih informacij o javnem potniškem prometu. Mobilna aplikacija kot kanal za doseganje meščanov bo uporabljena za spodbujanje uporabnikov na osebni ravni, da spremenijo svoje mobilnostno vedenje in se odločijo za bolj trajnostne oblike mobilnosti.

Mestni svet Mestne občine Kranj je na svoji 37. seji, dne 28. 9. 2022, sprejel sklep, da podpira prizadevanje in delovanje Mestne občine Kranj pri doseganju ciljev misije EU za podnebno nevtralna in pametna mesta do 2030.



Skladno z zgoraj navedenim mestna uprava MOK predlaga uvrstitev novega projekta v NRP:

- Naziv projekta: UP-SCALE
- Vrednost projekta: 1.499.997,50€ (z DDV), za obdobje 2 leti

Partner v projektu	v EUR (z DDV)
Mestna občina Kranj	357.125,00
Mestna občina Ljubljana	350.000,00
Mestna občina Velenje	350.000,00
Inštitut Jožef Stefan	202.875,00
Envirodual, d.o.o.	239.997,50

- Za nov NRP je bil izdelan dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP): UP-SCALE, dne 24. 5. 2023, št. dokumenta: 354-43/2023-1-(40/51/05) in
- sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta, z dne 24. 5. 2023, št. 354-43/2023-2-(40/51/05)

Mestnemu svetu Mestne občine Kranj se predlaga v sprejem naslednji

SKLEP

- **V proračunu Mestne občine Kranj za leto 2023, se odpre nov NRP UP-SCALE.**
- **Ker gre za donacijo, ki je po 43. členu Zakona o javnih financah namenski prihodek, se bodo sredstva oz. pravice porabe na novem NRP zagotovile po nakazilu sredstev s strani Evropske komisije.**

Pripravila:
Eva Romih
URPSP, Oddelek za razvoj in pametno skupnost

Vodja Urada za razvoj, pametno
skupnost in projekte
Tomaž Lanišek

Matjaž Rakovec
Župan